

中秋节正遇下雨天

# 百余名业主地下车库搞联欢



小区业主们在一起聚餐。

本报记者 王辉 摄

本报讯（记者 王辉）“来来，尝尝我炒的糖醋茄子、炒南瓜丝！”9月30日晚上6点多，家住市区建设路兰乔迪亚小区的丁先生端着自己炒的菜赶到了小区地下车库，一场迎中秋邻里大联欢在这里即将上演。由于下雨，联欢地点只好选在了小区地下车库，现场张灯结彩，热闹非凡。

联欢会在晚上7时许正式拉开帷幕，百余名业主扶老携幼欢聚于此，辖区社居委也到场祝贺。各家各户都带来一些菜，有凉菜，有热炒，有荤有素，每一道菜，都是居民的一份爱心。还有业主从家里端出了果盘、点心和蛋糕，还有经营酒水的业主免费给大家提供酒和饮料，大家津津有味地品尝着，畅谈甚欢，时不时发出欢心的笑声……

“我今天炒了三个菜端过来了，还把家里的电饭煲拿过来，蒸了一锅米饭。”业主韩先生兴致颇高，现场为大家分米饭吃。

除了坐在一起其乐融融地吃顿团圆饭，业主们还编排了节目在现场演出，

其中有三名业主表演了三句半，夸赞了一番此次小区大联欢，记者注意到，由于道具不够，一名业主还把家里的炒菜铲拿过来敲锣用。

其中最受孩子们喜欢的节目要数猜谜看游戏了，主持人准备了各种脑筋急转弯、人文历史故事让孩子们抢答，答对者可以领取到免费礼物，这一游戏将现场气氛推到了高潮。

“不论饭菜菜味咋样，吃着就是香。”小区业主陈先生这样说，这样的活动仿佛让他回到了20世纪80年代大杂院的生活，现在虽然住上了高楼大厦，但是左邻右舍的名字都叫不出来，更别提谁家有事搭把手了。“通过这个活动认识了不少邻居，加深了大家的感情，感觉很温馨。”陈先生愉快地说。

小区业委会的负责人之一李先生说，这样的活动今年是小区第二次进行了，希望通过这样的活动营造团结互助、文明和谐的小区氛围，形成“以邻为德、以邻为善、以邻为亲、以邻为乐”的良好邻里关系。

## 图片新闻



9月30日上午，20多名爱心人士来到临颍县大郭镇敬老院，给76位老人送上了月饼、点心等，并为老人们表演了戏曲节目。

本报记者 齐放 摄



10月1日，一家爱心企业准备了4辆卡车的物资，组织员工到舞阳县太尉镇慰问孤寡老人、贫困户。图为企业代表给贫困户送上月饼。

本报记者 张晓甫 摄

## 武警官兵自制军旅特色月饼



李先生在朋友圈发的配图。

□本报记者 陶小敏

10月4日，一名网友在微信朋友圈发帖称：“我们的中秋节这样过，这是我们自己做的月饼。”记者仔细一看，发现配图月饼上写着听党指挥、能打胜仗、作

风优良等一系列体现军队核心价值观的词句。

10月4日，记者采访得知，这名网友姓李，家在市区人民东路，目前在平顶山某武警部队服役。李先生告诉记者，中秋节当天，他所在的部队给每个人发了带有军营特色的月饼，月饼上写着听党指挥、能打胜仗、作风优良等词句。而这些月饼，都是部队官兵自己做出来的。

“我的战友们多才多艺，从馅料到和面烘焙，全是自己完成的。有五仁、红豆、枣泥、黑芝麻等好多种，味道很不错。”李先生说，因为工作性质的原因，他已经连续5年没有回家过中秋节了，很多战友也一样。但他表示，家人都很理解支持他，他并没有太大的心理负担。

“过节的时候多打几个电话，等休假的时候再回家团聚。”李先生说，部队也会开展丰富多彩的活动来欢度佳节。



10月4日下午，40多名志愿者带着水果和月饼来到临颍县福康老年公寓，看望孤寡老人。志愿者们为老人理发、剪指甲，和老人们一起过中秋节。

本报记者 朱红 摄